ERNMAIAEYTHRPIA FEQRIIQY ZLH

MNAMOTIRO ZXONEI®
TAZH: B AHMOTIKOY

-1
In:

MAOHMA: MAOHMATIKA

ApyupoutroAn, _/ /

ONOMATENMQNYMO:

EnavaAnnTikéC Aoknoei¢c MaBnuartikwy (3" evoTnra)

1. YmoAoyiCw pe Tov vou:

30+20+____ =100 80-50-___ =0

60+__  +15=100 32+ + = 100
25+25+_____ =80 64 + + = 100
32-____-2=10 46 + + = 80

2. ZupmAnpwvw To dEVTPAKI Kadl ToUC moAAamAaciaopoug:

NV

48=__x6
\/ <7 48=_ x12
48 - x 24

\/ 48 = __x 48




3. YmoAoyilw To TapakdTtw apiOunTiko poTipo:

13+4+7+13+4+7+13+4+7 = __+ __+__ =

TWwpa oképTopal évav dAAo TpATO yid va KAVW ToV UTTOAOYIONO Hou:

— X+ X + X = + + =

4. Aiapalw mpooeKTIKA TV EKPWVNON Kal AUvw To mpoPAnpa:

O Kup BaaiAng éxer oto payadi Tou 50 xp1oTouyevvIdTIKEG UTTAAEC.
O Tidvvne ayopaoce 9 umdAeg kai o Zmupog 11 umdAsc.

A) TTéoec umdAec ayépaocav kai Ta duo aidid padi;

Nuon:

Arwavrnon:

B) TTéoec pmdAeg éueivav otov Kup BagiAn;

Amavrnon:

5. YmoAoyiCw kai pe Toug dUo TPOTTOUG:

58 + __ =100

A’ Tpétrog B’ Tpétmrog




